

ЧИТАТЕЛЬ О ГАЗЕТЕ

Большое материнское спасибо

Здравствуй, уважаемые сотрудники редакции «Орловской правды»!

Всегда с удовольствием читаю вашу газету, а при удобном случае обязательно рассказываю о прочитанном своим знакомым. Недавно прочла в рубрике «Обратная связь»

о том, что к вам в редакцию пришла женщина, которая жаловалась на то, что на Александровском мосту в городе Орле солдатов заставили чистить перила в сильную жару и при полном обмундировании. Ваша газета сразу откликнулась и приняла участие в

той ситуации. Надеюсь, такого безобразия не повторится. Дело в том, что у меня сын служит в городе Мирном, поэтому огромное вам материнское спасибо за ту заметку. Здоровья вам!

Любовь МОСЕЙКИНА.

УВАЖАЕМЫЕ

ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу: 302000, ГСП, г. Орёл, ул. Брестская, 6.



НА СВОЁМ МЕСТЕ

Без почтальона мы пропадём

Мы хотим рассказать о наших сельских почтальонах. Они и в дождь и в жару, в лютый мороз и в метель несут свои сумки. Одну с почтой, а другую — с товаром для своих подписчиков. Горожанину это не понять, у него магазины на каждом шагу, а сельскому жителю каждый приход почтальона — радость, особенно, если живёшь далеко или немощным стал.

Спасибо огромное коллективу нашего Русско-Бродского почтового отделения во главе с Галиной Ивановной Парахиной. Спасибо за отзывчивость и доб-

роту нашему почтальону Светлане Шералиевне Ходаковой, которая проработала на почте 17 лет. Порою так бывает тяжело, что плакать хочется, но стоит

прийти нашим девочкам-почтальонам и сразу на душе легче. У тебя обязательно поинтересуются: «Что случилось? Почему слёзы?». Помогут квитанции заполнить и отнесут их в Сбербанк, принесут лекарство из аптеки.

Если почта не будет принимать квитанции на оплату коммунальных услуг и не будет разносить пенсии, о чем сейчас поговаривают, а всё отдаст банкам, то мы, инвалиды, ветераны тру-

да, простые пенсионеры, пропадем. У нас в Русско-Бродском Сбербанке работают два человека на полрайона. Тесное, душное помещение. Народу всегда очень много. Нет, без почтового работника, без услуг почты нам никак нельзя.

В. ПОЛУНОЧЕВА,
И. ЛЫГИН,
М. МИТЮРЁВА,
А. ВОБЛИКОВА.

ЛЮДИ С НАШЕГО ДВОРА

В доме, где цветной палисад

Нам подробно рассказали, как найти этот дом, но мы бы и сами не заблудились, потому что пройти мимо такой красоты и не заметить её — просто невозможно. В доме № 68 по улице Приборостроительной в городе Орле живёт Тамара Васильевна Свиридова. Обыкновенная пенсионерка, на первый взгляд. Но побольше бы таких обыкновенных!

Мы часто смотрим из окна на свой двор, где мусор, пыль и полное запущение, и ругаем всех, кого можем: руководство, коммунальщиков, дворников, подростков, но только не себя. Тамара Васильевна в отличие от большинства никого не ругала, а просто взяла лопату, грабли и спустилась во двор.

— Соседи поначалу недоверчиво наблюдали со стороны, говорили, что, мол, хоть розы сажай, хоть крапиву, а всё равно затопчут, колёсами закатают, — делится с нами соседка Александра. — А Тамара слушала, молчала и делала своё дело. Посмотрите теперь — цветник не хуже какого-нибудь южного.

В самом деле, есть чем полюбоваться. Тамара Васильевна с любовью знакомит нас со своими питомцами: «Вот гортензия, посмотрите, какие огромные шары. А вот лунария — у неё нежно-фиолетовые цветы, но сейчас она уже отцвела, готовится к холодам, а всё равно — какая необычная, какая грациозная, — наша хозяйка показывает на растение с лепестками, похожими на прозрачные крылья бабочек. — А это коста — южное экзотическое растение, знакомая специально для нашего палисадника привезла.



Когда соседи увидели, что садик-то цветёт, набирает силу, то стали сами приносить семена, клубни, саженцы, мол, возьми на доброе дело.

Мы любовались цветником, который ничуть не хуже сочинского дендрария, только на местном материале. Яркие вишнёвые георгины в рост человека, стебли разноцветной мальвы даже выше, а ещё есть тигровые лилии, бархатцы, маргаритки, сентябринки. И всё это великолепие расположено не хаотично, а с выдумкой, творческим подходом

— высокорослые георгины не загораживают низкие лилии и бархатцы, желтые цветы не перемешиваются с оранжевыми, фиолетовые сочетаются с нежными розовыми. Даже на «лысый» ствол дерева женщина пустила неприхотливый вьюнок.

Целая наука, хотя Тамара Васильевна нигде садоводческому дизайну специально не училась. Она на бывшем заводе «Малютка» более 20 лет проработала, а ещё на стройке задержалась рабочей. Вся эта задумка с цветником от души идёт, от желания сделать жизнь красивой, ничего не требуя взамен от других.

И несправедливо мы иногда сетуем, что, мол, все эти труды напрасны, не поймут, сломают. У кого-то одного, может, руки и зачесутся на недоброе дело, а десять человек пройдут, полюбуются и скажут: «Красота!». А потом, может, и сами возьмутся за лопату. Кстати, дом № 68 сегодня весь в цветах, вслед за Тамарой Васильевной и другие стали благоустраивать территорию.

А недавно Тамара Васильевна Свиридова получила благодарность от Орловского городского Совета народных депутатов за активную и плодотворную работу в благоустройстве своего двора.

Да, обыкновенная пенсионерка из обычной «хрущёвской» пятиэтажки.

Эх, побольше бы таких обыкновенных...

Ирина ПОЧИТАЛИНА.
Фото автора.

НАШ ДЕПУТАТ
Любо-дорого
посмотреть

Во дворе дома № 93 по улице Нормандии-Неман проведена большая работа по оборудованию детской площадки. Спилено аварийное дерево, завезён песок, посажены новые деревья, заменён бордюрный камень вдоль тротуара, положен асфальт. Всё это стало возможным благодаря деятельности нашего депутата городского Совета народных депутатов Александра Яковлевича Коровина. Благодарим вас, Александр Яковлевич, за помощь, за отзывчивость, за участие в благоустройстве нашего двора.

От имени жильцов дома № 93
Татьяна АСТАХОВА,
Елена АНДРЕЕВА.

ПАМЯТЬ

На братской
могиле

Мой старший брат Александр Николаевич Новоселов погиб 14 февраля 1943 года. Много лет я искал место его захоронения. В этом году мы обратились в военный комиссариат Орловской области и очень быстро получили ответ о том, что брат похоронен в братской могиле в деревне Непочатой Покровского района.

Я написал письмо в администрацию Покровского района, и мне подробно объяснили, как добраться до места. На автовокзале нас встретила заместитель главы администрации Валентина Васильевна Романова, устроила на ночлег, а на следующий день отправила в деревню. Там нас принял глава Ивановского сельского поселения Александр Петрович Башкатов и отвёз на братскую могилу.

Спасибо вам, Валентина Васильевна и Александр Петрович, за доброе отношение, проявленное к нам, за теплый приём, который вы нам оказали, крепкого вам здоровья и благополучия!

С уважением семья
Новоселовых.
Свердловская область.

ДОБРОЕ ДЕЛО

Не
единичный
случай

Была в моей жизни очень сложная ситуация, и я обратилась за помощью к начальнику управления социальной защиты населения департамента здравоохранения и социально-го развития Орловской области Татьяне Анатольевне Воробьевой. Она внимательно выслушала меня и помогла. И мой случай не единичный. Низкий вам материнский поклон, Татьяна Анатольевна, и крепкого здоровья на долгие годы!

Ольга ЦВЕТКОВА.
Пенсионерка.